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SKRIFTLIG FRÅGA P-2120/09
från Alfredo Antoniozzi (PPE-DE)
till kommissionen

Angående: Utvärdering av regionen Lazios utnyttjande av strukturfonderna och stödet från de 
regionala utvecklingsprogrammen under perioderna 2000-2006 och 2007-2013

Kan kommissionen tillhandahålla en utvärdering av hur regionen Lazio, som den förvaltande 
myndigheten, har utnyttjat de strukturfondsmedel den mottagit sedan 2005, det år då det nuvarande 
regionala rådet tillträdde? Kan kommissionen också tillhandahålla en utvärdering av den pågående 
programplaneringen och utnyttjandet av anslagen till den nya programperioden 2007–2013? Har 
förseningar eller andra problem konstaterats i den pågående programplaneringsfasen eller i samband 
med utnyttjandet av anslagen som kan leda till att man förlorar outnyttjade anslag? Kan 
kommissionen vidare jämföra programplaneringen och utnyttjandet av de strukturfondsmedel som 
förvaltades av det föregående regionala rådet (2000-2005) med det nuvarande regionala rådet, som 
valdes 2005 och fortfarande sitter kvar.

Med hänsyn till de beslut man nyligen fattade om ändringarna av EU:s förordningar om 
strukturfonderna och till den ekonomiska återhämtningsplanen för Europa, enligt vilka 
byggnadssektorn och subventionerade bostäder ska prioriteras inom ramen för strukturfonderna, 
uppmanas kommissionen att undersöka om regionen Lazio faktiskt har anslagit en del av medlen från 
strukturfonderna till dessa prioriteringar i enlighet med kommissionens förslag/krav? I regionen Lazio 
och särskilt i Rom är subventionerade bostäder ett verkligt problem och särskilda anslag behövs om 
antalet subventionerade bostäder ska kunna öka. Kan kommissionen ange huruvida regionen 
respekterar denna prioritering i samband med förvaltningen av anslagen?

Kan kommissionen också tillhandahålla en liknande utvärdering för samma referensperioder 
beträffande de landsbygdsutvecklingsprogram som fortfarande förvaltas och genomförs av regionen 
Lazio?


